

Суверенные независимые государства
должны сплотиться вокруг КНДР и противостоять
агрессивным амбициям неоимпериализма

Андрей Гришин
Николай Запопадко
Общество товарища **Ким Чен Ира** по изучению
и распространению идей чучхе в
Алматы Казахстана

Прошло старое и наступило новое десятилетие. Особенно жестокие и затяжные войны между государствами и внутри государств так или иначе были связаны с неоимпериализмом разных форм, который был в процессе возрождения потерянного своего прошлого или до сих пор наблюдается как отголоски крушения империй прошлого века.

Война, навязанная корейскому народу в июне 1950 года, была новым и жестоким испытанием для одной страны, только что освобожденной от длительного колониального ига. Солнце нации, товарищ **Ким Ир Сен** выступил с исторической речью «Все силы на победу в войне», в которой подчеркнул необходимость укрепления военной силы, создания сильной армии и защиты завоеваний социализма.

После Победы в войне Генералиссимус **Ким Ир Сен** отметил: «Чтобы армия победила в бою, разумеется, нужно хорошее оружие, но в то же время должны быть высоки ее боевой дух, сознание и технический уровень. Особенно надо подчеркнуть здесь роль сознания, которое имеет решающее значение. У армии, лишившейся веры в победу и боевого духа, оружие и техника не могут проявить никакой силы». Подобные мудрые определения о создании способной армии были применены на практике благодаря новой политике сонгун, проведенной в середине 1990-х годов великим руководителем **Ким Чен Иром**, кто воплотил в себе созданные гением из гениев товарищем **Ким Ир Сеном** идеи чучхе и выдвинул Народную Армию главной движущей силой революции. Смелый Верховный Главнокомандующий **Ким Чен Ир** сказал: «И старт нашей революции, и возрождение Родины, и победа над империалистическими агрессорами США, и защита достоинства и суверенитета страны – все это стало

возможным благодаря силе оружия». Иными словами, все завоевания могучего социалистического государства и с трудом добытое счастье народа неразрывно связаны с оружием.

Товарищ **Ким Чен Ир** воплотил на практике идею товарища **Ким Ир Сена**, отца нации, о строительстве сильной идейным сознанием армии.

Товарищ **Ким Чен Ир** в своем знаменитом труде «Линия сонгунской революции – это великая революционная линия нашей эпохи, всепобеждающее знамя нашей революции» отметил: «Существенные особенности сонгунской политики состоят в том, что она делает возможным укреплять Народную Армию, превратив ее в непобедимые революционные вооруженные силы, сохранить безопасность Родины и завоевания революции, укреплять субъект революции с его ядром и главной силой – Народной Армией, разворачивать все дело социалистического строительства по-революционному, по-боевому.

Основой и исходной точкой сонгунской политики нашей партии являются идеи и линия с отдачей приоритета оружию, военному делу, которые выдвинул и неизменно осуществлял великий вождь товарищ **Ким Ир Сен**».

Таким образом, товарищ **Ким Чен Ир** эффективно обогатил идеи чучхе, в результате чего КНДР стала развиваться в сонгунском революционном духе. Для предотвращения проникновения в страну зарубежных идеологических и культурных влияний КНДР повысила идейную, политическую бдительность согласно велению эпохи сонгун и единодушно поддержала усилия своего руководителя. В таком плане для всего народа КНДР КНА была образцом революционного сознания и специфической корейской культуры. Как выше отмечено, с одной стороны, революция произошла в духовном плане, а с другой открылся прорыв в экономике, космической и оборонной промышленности, и КНДР вошла в список космических и ядерных держав наравне с самими крупными в мире экономическими державами.

В том же труде товарищ **Ким Чен Ир** отметил:

«С высоко поднятым знаменем сонгун вся партия, вся армия, весь народ должны вести упорную борьбу за построение могучей и процветающей социалистической державы, за объединение Родины и окончательное свершение революционного дела чучхе».

В интервью, данном по случаю Дня сонгун, 25 августа 2013 года, великий

преемник великого вождя **Ким Ир Сена** и великого руководителя **Ким Чен Ира**, гениальный товарищ **Ким Чен Ын** уточнил сонгунскую теорию:

«Сонгун был революционными идеями товарища **Ким Чен Ира**, его революционной практикой, его политическим идеалом и способом ведения политики.

...

Считая укрепление Народной Армии первым важнейшим делом сонгунской революции, он превратил ее в армию вождя, бесконечно верную делу партии, в непобедимую могучую революционную армию, определил ее как опору, главную движущую силу в нашей революции, повел суровое антиимпериалистическое, антиамериканское сопротивление, нацеленное на сохранение безопасности Родины и защиту социализма, к исторической победе. ...

Для закрепления достижений в осуществлении сонгунского руководства и всестороннего проведения политики сонгун он предложил принять на I сессии ВНС КНДР десятого созыва Социалистическую Конституцию, воплощающую идеи и принципы сонгунской революции, установил новую систему государственного управления, сердцевиной которой стал Государственный Комитет Обороны, и мудро направил все государственные дела так, чтобы они велись на основе принципа отдачи приоритета военному делу».

Продолжатель революционного дела чучхе товарищ **Ким Чен Ын** развил КНДР как мировую военную державу. Думаем, что читателям западных стран ясно, что угроза своих правительств в отношении Пхеньяна бесполезна. Когда в 1950-м году США и страны их сателлитов напали на Корею, соотношение вооруженных сил, даже по их данным, составляло 10 на 1. Однако они не учли мужество и идейность народов, позволившие им под руководством мудрого вождя товарища **Ким Ир Сена** отразить врагов, начавших позорно просить мир. В наше время один народноармеец готов сражаться против ста капиталистических солдат.

Благодаря овладению ядерным оружием и собственной космической программе социалистическая Корея стоит плечом к плечу с империалистическим западным блоком и их странами-приспешниками.

Товарищ **Ким Чен Ын** учил, что Народная Армия должна всегда

поддерживать повышенную готовность и тщательно готовиться к бою так, чтобы, если враги чуть тронутся с места, то одним ударом разгромить их и достигнуть исторического дела объединения Родины.

Если бы не было блестяще продолжено революционное дело чучхе под руководством товарища **Ким Чен Ына**, то внешние реакционные силы продолжали бы стремиться к захвату «острова социализма и процветания». Но не может быть сильной армии без стойкой идейности и поддержки со стороны народа. Горький урок СССР показал, что, если ослабится идейная составляющая у людей и станет смутной их вера в свое государство и своего руководителя, то даже большая численностью армия ни коим образом не сможет предотвратить гибель страны. И войска США, хвалившиеся своим всемогуществом, с тех пор, как потерпели поражение в Корее, десятки раз были побеждены армиями, что слабее себя. Это связано с тем, что капиталистическая идеология никак не поможет военной подготовке более высокого уровня.

Несмотря на это, мировой империализм готовится к реваншу. На основе опыта разрушения СССР он свергнул одно за другим ряд независимых государств арабского мира, используя при этом военную силу, управляющие миром международные организации, грубую пропаганду, «пятую колонну», действующих внутри стран, и духовно истощенных людей, и эти страны в свою очередь были втянуты в непрекращающиеся войны. Были и попытки свергнуть законные правительства Южной Африки, и сейчас продолжается экономическое давление на них. С другой стороны, Иран подвергается постоянному нападению и есть попытки инспирирования государственного переворота. Все это показывает, что западные страны пытаются сдерживать существование подлинно суверенных государств, стремящихся к политической независимости. В свою очередь в Африке, Азии и Южной Америке наблюдается ускорение процесса распада региональных государств по указке Запада, в частности, США и Великобритании. Увлекаясь войной и экономическим вмешательством, Запад пренебрегался выступлением на мировой арене стран, бросающих вызовы установленному мировому порядку, как новых политических, экономических игроков.

Следовательно, в свете превращения мира в многополярный, одновременного ослабления влияния Запада и еще других его головных болей

все независимые государства или государства, стремящиеся к независимости, должны глубоко изучать опыт КНДР, идеи чучхе и политику сонгун.

До сих пор напряженность между западным блоком и Китаем существовала в экономическом аспекте, а Китай оказывал экономическую помощь пробуждающимся государствам. КНДР выступает как мировая идеологическая держава, имеющая большой практический опыт в идеологическом противоборстве с сверхдержавами, и это, в конечном счете, привело к достаточно реальной военной победе. Многие страны за исключением некоторых подлинно суверенных государств и стран, стремящихся к независимости в новой обстановке, пока не решаются. В таком плане КНДР может стать маяком, освещающим новый путь развития, страной, достигшей самые большие успехи и в условиях мировой нестабильности.

Что касается нас, стран Средней Азии, то они сидят, сложа руки, ссылаясь на свое географическое положение и отсутствие идеологии, потерянной с распадом СССР. В настоящее время эти страны в разных направлениях подвергаются воздействию России с ее имперскими амбициями и военным вмешательством, исламского мира во главе с Саудовской Аравией и Турцией и коллективного Запада. Китай оказывает большое экономическое влияние на эти страны, но одновременно с этим внутренние политические противоречия и крайняя нищета, которую переживают абсолютное большинство их населения, мешают образованию суверенных государств в пределах Средней Азии. В свою очередь Запад с целью ослабления исторических противников в регионе пытаются превратить его в нестабильную зону. В этих условиях для этих стран самым лучшим примером является КНДР, которая построена на основе социализма и опоры на собственные силы и у которой великие идеи чучхе и собственная военная сила. Ныне, кажется, что самые глупые президенты капиталистических стран собираются не только напасть на социалистическую Корею, но и оказать на нее свое влияние, но КНДР имеет всю возможную силу, способную вести регион, часть мира, к правильному руслу строительства чучхейского социализма.